S:1

26 kisilik bir turist kafilesi ziyaret edecekleri yerler icin her biri 5 kisilik yolcu alabilen
taksi kiralayacaklardir. Bu turist kafilesi icin en az ka¢ adet taksi gereklidir?
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S:2

Bir sinifta bulunan 21 égrenci ikiser ikiser esleserek dama oynacaktir. Ogrencilerin
tamaminin ayni anda oynamasi sarti ile ka¢ tande dama tahtasina ihtiyag vardir?
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S:3
725 x140 isleminin sonucxunda kag tane sifir vardir?
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S:4

Kapadokya'ya balon turuna giden 75 kisilik bir turist kafilesi en fazla 10 kisi alan
balonlara bineceklerdir. Bu turist kafilesindeki herkes balon turuna katilacagina gore en
az kag balon gereklidir?
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S:5

Mevcudu 365 kisi olan bir okulda kitap fuarina gezi dizenlenecektir. Servis igin
ayarlanan araglar 25 kisiliktir. Buna gore tasima igin en az kag arag gerekldr?
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S:6
52 x 399 slemnn tahmn sonucu kactir?
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S:7

11

Yukaridaki bolme isleminde A'nin alacagi en kigik deger kactir?

Www.supersoru.com



108
107
104

114

S:8

4992 ‘ 24

Yukarida verilen bolme isleminde bolim kactir?
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S:9
U¢ basamakli en biyiik dogal sayinin iki basamakli en kiiciik dogal sayiya
bolumunde kalan kactir?
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S:10

Bolenin 14 ve bolumian 136 oldugu bir bélme isleminde bélinen sayi en fazla kag
olabilir?
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